
a3a3a3a3

S

a3

a3

a3

a3

a3

Bl. 300x300

gr. 6mm

18

18

18

Otwór 6 x Ø14

śruby M12 kl. 8.8

25

130

25

2
5

6
5

6
5

2
5

Bl. 180x180

gr. 10mm

19

19

15

RK 80x80x4

1100

kotwy

4xM16

a3

Otwór 4 x Ø18

30

140

30

3
0

1
4

0

3
0

a3

Otwór 4 x Ø18

1
0

Bl. 200x200

gr. 10mm

20 20

20

podlewka

Ceresit CX 15

Otwór na stężenie

Bl. 90x90

gr. 10mm

22

a3

a3

Otwór Ø14

śruby M12 kl. 8.8

śruby M12 kl. 8.8

Otwór   Ø14

(owalny)

9
0

23

23

L 80x80x8

L≈90

15/15

Otwór na stężenie

a3

a3

a3

15/15

5
0

7
5

70

130

Bl. 130x125

gr. 6mm

24

24

24

24

1
5

0

a3

a3

śruby M12 8.8

Otwór 2 x Ø14

35 50

1
0

4

(
9

4
7

)

5

8
0

5

8
0

L 80x120x8

L≈60

21

Otwór 2 x Ø14/20

21

40

50

6
0

17

Słupek

21

podkładki

UWAGI:

1) Wymiary podano w milimetrach

2) Wymiary elementów podono gabarytowo w milimetrach

DANE MATERIAŁOWE:

1) STAL: S235

2)ŻYWICA FISCHER FIS-V

3)ZAPRAWA CERESIT CX 15

.\logo_przezroczyste_tlo.png

.\wklejka_do_tabelki_02.png


